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Αθήνα, 09/03/2015   
Γ-2015-441 

 
Συνοπτικός Μειοδοτικός ∆ιαγωνισμός για τη συνεργασία με Ταξιδιωτικό 
Γραφείο για τη διεξαγωγή εκπαιδευτικής εκδρομής στην Άρτα το διάστημα  

26 Μαρτίου έως και 31 Μαρτίου 2015 
 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, 

σύμφωνα με την απόφαση της συνεδρίας υπ’ αριθμ. 293/06-03-2015 της Επιτροπής 

Εκπαίδευσης και Ερευνών, στο πλαίσιο του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

του Τμήματος Γεωγραφίας με τίτλο: «Εφαρμοσμένη Γεωγραφία και ∆ιαχείριση 

Χώρου» και ΚΕ 30002-006, το οποίο χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους, 

προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης τη 

χαμηλότερη τιμή για τη συνεργασία με ταξιδιωτικό γραφείο για τη διεξαγωγή 

εκπαιδευτικής εκδρομής στην Άρτα το διάστημα 26 Μαρτίου – 31 Μαρτίου 2015.  

 

Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί θα αναλάβει τη μεταφορά συνολικά 17 έως 

20  ατόμων (μεταπτυχιακών φοιτητών και διδασκόντων) με πούλμαν (α) από Αθήνα 

– Άρτα και επιστροφή Άρτα – Αθήνα στις 31 Μαρτίου, (β) τη μετάβασή τους στις 30 

Μαρτίου από την Άρτα στα Ιωάννινα (με επιστροφή αυθημερόν στην Άρτα) και (γ) τη 

μετακίνησή τους τις υπόλοιπες ημέρες στους παρόχθιους οικισμούς του Άραχθου 

εντός του Νομού Άρτας, με σκοπό την άντληση δεδομένων υπαίθρου σχετικών με τις 

επιπτώσεις των πρόσφατων πλημμυρών.   

 

Η μετακίνηση αφορά εκπαιδευτική επίσκεψη των φοιτητών του ΠΜΣ του Τμήματος 

Γεωγραφίας καθώς και συνοδών καθηγητών στη «μεταπλημμυρική» Κεφαλονιά με 

σκοπό τη συλλογή δεδομένων για την εκπόνηση εργασιών στα μαθήματα 

«Τρωτότητα και ∆ιακινδύνευση: Πρόληψη και ετοιμότητα» και «Φυσικοί κίνδυνοι 

στην Παράκτια ζώνη».  

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα μεταξύ 26 Μαρτίου 

και 31 Μαρτίου 2015. Η αναχώρηση θα πραγματοποιηθεί από τις εγκαταστάσεις 

του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (Ελ. Βενιζέλου 70, Καλλιθέα) το πρωί της 26ης 
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Μαρτίου σε ώρα που θα συμφωνηθεί με την Επιστημονικά Υπεύθυνη της 

Εκπαιδευτικής Εκδρομής.  

Το ύψος της συνολικής οικονομικής προσφοράς δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 2.000 €  

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την προσφορά τους σε ένα 

σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη: 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟ  
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑΞΙ∆ΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ ΤΟ 

∆ΙΑΣΤΗΜΑ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ ΕΩΣ ΚΑΙ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015.  

Ο Φάκελος προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει: 

 υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου  στην οποία θα αναφέρεται ότι ο 

υποψήφιος ανάδοχος (ταξιδιωτικό γραφείο) διαθέτει εν ισχύ άδεια λειτουργίας 

και έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους του 

∆ιαγωνισμού 

 υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι το πούλμαν με το οποίο θα 

μεταφερθούν οι φοιτητές πληροί τις απαιτήσεις που θέτει η κείμενη 

νομοθεσία για την ασφαλή μεταφορά προσώπων  και έχει υποστεί τις 

απαιτούμενες τεχνικές συντηρήσεις (ΚΤΕΟ κλπ.)  

 υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι ο οδηγός που θα αναλάβει τη 

μεταφορά των προσώπων διαθέτει την εκ του νόμου απαιτούμενη 

επαγγελματική άδεια οδήγησης 

 Την οικονομική προσφορά η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 2.000 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και νόμιμων κρατήσεων. Στην 

οικονομική τους προσφορά οι υποψήφιοι οφείλουν να λάβουν υπόψη τους το 

κόστος καυσίμων και διοδίων καθώς και οποιαδήποτε πρόσθετα ενδεχόμενα 

έξοδα για το πούλμαν και τον οδηγό (π.χ διανυκτέρευσης ή σίτισής του).  

 
Οι προσφορές υποβάλλονται σε σφραγισμένο φάκελο από τους υποψηφίους με 

οποιοδήποτε τρόπο αρκεί να περιέλθουν στο πρωτόκολλο του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (το 

οποίο λειτουργεί από 10:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ.- από ∆ευτέρα έως Παρασκευή 
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- Ελ. Βενιζέλου 70, 176 71, Καλλιθέα) το αργότερο μέχρι τις  23/3/2014 και ώρα 

12:00 μμ.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες  πληροφορίες στην κ. 

Μαλλίδου, από 10:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ.- από ∆ευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. 

Βενιζέλου 70, 176 71, Καλλιθέα και  στο τηλ.  210 9549265.  

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στους ιστοχώρους 

της ∆ΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diavgeia.gov.gr/hua), στον ημερήσιο τύπο και στην ιστοσελίδα 

του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (galaxy.hua.gr/~elke). 

 

 

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη  

 

 

Καλλιόπη Σαπουντζάκη 

Καθηγήτρια 

 

http://www.hua.gr/

